

# 英国央行推出官方应用程序 带你“游览”英国银行金库



该应用让你可以一览英国央行金库从未曝光过的全景照片



这个悬臂式楼梯于1935年至1939年建造。它位于银行的前厅,是欧洲最长的楼梯之一



这是英格兰银行的现金库照片,流通中的钞票价值500亿英镑

英国中央银行英格兰银行日前推出了官方应用程序,向全世界打开了大门,通过这个名为“英格兰银行虚拟之旅”的程序,公众可以从网络上游览历史悠久的英格兰银行内部,除了花园、大厅,公众还能通过360°全景图一窥令人瞠目结舌的金库和现金库。这个应用程序引发网友关注,不少网友认为这是“炫富”,也有网友认为该银行太大胆,难道“不怕贼惦记”?

## 展示十大去处

该应用程序展示了英格兰银行十个值得一看的去处,当然,这场虚拟之旅最精彩的部分,毫无疑问是英格兰银行的金库,里面收藏了超过40万根金条,是世界上最大的金库之一,今年6月,单根金条的价格约为35万英镑。令人惊奇的是,英格兰银行的黄金从未失窃过。此外,让人意外的是,这些金条

大多是英格兰银行为英国政府、多国央行和伦敦金银市场协会成员保管的,它自己实际上只拥有两根标准单位金条和两根罗马金条。

除了金库,同样受关注的地方是该银行的现金库。英格兰银行是英国的央行,发行纸币已有超过300年历史,每年英国央行都会发行十亿张新钞,并销毁旧钞。

该应用程序向民众展示了银行的大门、旋转楼体、会议室等,还包含一个便民功能——“了解你的钞票”,展示了钞票上的多处防伪标志,方便用户辨别钞票真假。从应用程序中可看到,代表金钱和金融的符号在银行内比比皆是,还可以看到大量代表英镑和美元关系的狮子和老鹰图案。

终,他因为忠诚被奖励800英镑。另外一个传说则有些可怕:一个两米高的前台柜员在1798年被埋在花园里。

## 介绍银行历史、传说

同时,英格兰银行还在这个应用程序中向大众介绍了它的历史,包括一些传说。其中一个比较传奇:在1836年,一名男子通过下水

道闯进了银行的金库,试图借着“抢金库”来提醒当局金库保管的漏洞,据说,这名男子提前向银行示警并约银行职员在金库见面,最

## 让公众更了解银行工作

英格兰银行发布这个官方程序的目的是为了增进公众对于银行工作的了解,此前,英格兰银行

也做过相关的不少工作,包括在YouTube开办频道,为学校拍摄在线电影,制作网络游戏(用热气球

来解释通货膨胀)。该程序可以通过苹果商店和谷歌商城免费下载,可以在电脑和手机上使用。综合

## 网友评论

“英国国库早空了,这是高调向外昭示还有很多金条,试图让民众安心么?”  
——John

“你确定一定以及肯定这不是画出来的金条么?”  
——will

“哪根是属于英国的金条?”  
——richard

“潜台词难道是:欢迎大家来抢,想抢什么千万别走错路了?”  
——orangelemon

“我怎么感觉这个东西更像是银行招聘精英的软广告呢?”  
——Pinball

## 让幼女出境 拍恐怖照片



引起最多争议的那张被狼吓哭的小孩的照片

据英国《每日邮报》报道,那些有想象力的小孩经常会缠着父母,说他们害怕床底下会钻出怪物,或者地下室里会爬出大量蜘蛛。40岁的美国摄影师约书亚·霍芬采取了一种与众不同的应对方法。

约书亚·霍芬有4个女儿,他每天晚上都会给孩子们讲故事,有一天他突然奇想:既然孩子们会有这些可怕的幻想,为什么不将这些经典梦魇场景拍下来呢?

于是,他以饼干为诱饵,哄自己的女儿“出境”。其中两个女儿不幸“上钩”。

霍芬将女儿设定在特定的有“鬼”出没的情景中,在一张照片中,藏身楼梯下的怪物注视楼上一个扎辫子的小女孩,在另一张照片中,一双巨大的手从一个被吓坏了的孩子的床下伸出。霍芬说,最有争议的一张照片拍摄的是一个穿着纸尿裤被狼吓得尖叫的孩子,因为狼通常被人们当做性侵犯者的象征。现代快报记者 潘文军 编译

## 看到这些“汽车” 你被雷到了吗?



青蛙汽车



调料瓶子汽车



三明治汽车

据英国《每日邮报》报道,三明治、调料瓶子、面包、乐高积木……这些东西都在北伦敦的公路上跑了起来,而且底下还有轮子。

这是在伦敦举行的“红牛肥皂盒赛车”活动,此项活动在时隔9年后再度回到英国,吸引了70余位“匠心独运”的选手驾驶着千奇百怪的爱车前来参赛。

这种车的性能可想而知,比赛中有人丢掉车轮,有人摔碎爱车,还有赛车手受伤被送往医院的。最终的赢家是来自纽卡斯尔市的Phya-Bird团队,该团队四名车手均为摩托车工程师。他们的奖品是一次参观红牛赛车工厂的旅行。

现代快报记者 潘文军 编译

# 戴安娜白宫舞会照曝光

### 24岁的戴妃还有点紧张



戴妃跟汤姆·塞立克跳舞,戴安娜显得不怎么自在

据英国《每日邮报》报道,英国已故王妃戴安娜1985年9月访问美国华盛顿的一些从未公开过的照片曝光,在这组拍摄白宫舞会的照片中,年仅24岁的戴安娜显得有些紧张。

1985年9月,戴安娜王妃在美国白宫舞会上跟“舞王”约翰·特拉沃尔塔跳的一支舞蹈可谓让全世界为她倾倒,但日前公布的一组从未公开过的照片显示,当时24岁的戴妃在跟汤姆·塞立克、克林特·伊斯特伍德等名人跳舞时,显得有些紧张。

这组照片由白宫摄影师皮特·索萨拍摄,出现在了最近播出的一部介绍戴妃美丽服装的

纪录片中。在一张照片中,戴妃跟著名演员赛立克跳舞,赛立克显得非常高兴,戴妃的表情则看起来有些奇怪。另一张照片中,戴妃跟伊斯特伍德跳舞时,舞姿显得有些僵硬。戴妃当晚还跟时任美国总统里根共舞一曲,但里根在晚宴后的致辞中居然说错了戴妃的名字。

这些照片被认为展现了历史性的时刻,戴妃因跟特拉沃尔塔跳的一支舞蹈而赢得了全球的关注,她当晚穿着的晚礼服也被拍出24万的高价。从这次舞会起,公众对戴妃的关注开始超过查尔斯。

现代快报记者 李欣 编译